

НАШИ ДРУЗЬЯ —

ТЕАТР

Шенкурские зрители и артисты Северодвинского театра драмы — давние друзья. Каждый год приезжают северодвинцы в наш район, показывая свои новые работы, делятся творческими планами. На этот раз гости привезли спектакль по пьесе Р. Назарова «Невский — для прогулок». Артисты побывали уже у лесозаготовителей, лесохимиков, в совхозе «Шипуновский», выступили в районном центре. После спектаклей режиссер А. Лапиков и актеры рассказали зрителям о театре, а затем внимательно выслушали мнение своих друзей о спектакле.

В. КАРУШЕВ.
г. Шенкурск.